Taulukko1

mietteita

wind 5 X X 0 hum
exit 15 - - 12 wind
rain 25 - X 24 rain
hum 35 X - 36 hum
wind 45 X - 48 wind
exit 55 - X 0 rain
rain 5 - X 12 hum
hum 15 - X 24 wind
wind 25 - - 36 rain
exit 35 - - 48 hum
rain 45 - X 0 wind
hum 55 - X 12 rain
wind 5 - X 24 hum
exit 15 36 wind

nyt nayttisi ettd jos molemat lahtevat samalta viivalta.. niin

voisi enempi tulla 12 min haulla.. mutta kun ei ole huomioitu

sitd 4 min eroa hakuajassa ja tuo eilainen kiertokin ennenpitkaa
sotkee asiaa, joten ei pelitd oikein hyvin.. esim jos 4 min lisatdan
niin toisen tunnin hum-ehdot olisi toisin pain ja moni muukin
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